
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 9/1/2018 

 

 

 

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Κοινωνικών Επιχειρήσεων Νόμος 

του 2018» και Σχέδιο Δράσης για την Ανάπτυξη Οικοσυστήματος 

Κοινωνικών Επιχειρήσεων στην Κύπρο. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 61/2018). 

   84.130 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Κοινωνικών 

Επιχειρήσεων Νόμος του 2018», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Συνημμένο 1. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να καταθέσει το 

πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για 

ψήφισή του σε νόμο. 

 

γ) Να εγκρίνει το Σχέδιο Δράσης για την Ανάπτυξη του 

Οικοσυστήματος Κοινωνικών Επιχειρήσεων στην Κύπρο, 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως 

Συνημμένο 2.  

 

δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και 

διαθέσει τις αναγκαίες πιστώσεις για την υλοποίηση της πιο 

πάνω Απόφασης. 

 

ε) Όπως τα Υπουργεία και άλλες Αναθέτουσες Αρχές σύμφωνα με 

τις πρόνοιες του εν λόγω Νόμου, να αναθέτουν συμβάσεις κατ΄ 

αποκλειστικότητα, με βάση τις πρόνοιες του άρθρου 7 του περί 

της Ρύθμισης των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων 

και για Συναφή Θέματα Νόμου του 2016. 
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στ) Όπως τα Υπουργεία/Υπηρεσίες να προβούν στις απαραίτητες 

ενέργειες για την υλοποίηση των δράσεων που εμπίπτουν στις 

αρμοδιότητές τους, όπως αυτές απορρέουν από το Σχέδιο 

Δράσης. 

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η ρύθμιση εγγραφής 

επιχειρήσεων στο Μητρώο Κοινωνικών Επιχειρήσεων.  Στο πλαίσιο 

αυτό, καθορίζονται τα κριτήρια που πρέπει να πληροί ένα φυσικό ή 

νομικό πρόσωπο για να εγγραφεί ως κοινωνική επιχείρηση γενικού 

σκοπού ή κοινωνική επιχείρηση ένταξης, καθώς και οι υποχρεώσεις 

της κοινωνικής επιχείρησης.  Με το νομοσχέδιο επίσης, παρέχεται η 

δυνατότητα στο Υπουργικό Συμβούλιο να εκδίδει Κανονισμούς και 

Διατάγματα, ενώ καθορίζονται και ποινικά αδικήματα σε περίπτωση 

παραβίασης των διατάξεών του. 

 


